

ZHENENG JINJIANG ENVIRONMENT HOLDING COMPANY LIMITED

浙能锦江环境控股有限公司

(Incorporated in the Cayman Islands)

Company Registration Number: 245144

浙能锦江环境公布2021年上半年业绩

- 公司运营稳步推进，总收入同比增加 10.8%至人民币 16.1 亿元
- 核心业务垃圾焚烧发电收入同比增长 17.9%
- 税后归属股东净利润同比跃升 91.8%

财务指标（人民币百万元）	本集团		
	2021 财年 上半年	2020 财年 上半年	变化 (%)
收入	1,613.3	1,455.5	10.8
- 垃圾焚烧发电业务	1,342.7	1,139.0	17.9
- BOT 建设	158.1	201.9	(21.7)
- 项目技术与管理服务和合同能源管理 （“EMC”）业务	112.5	114.6	(1.8)
税后归属股东净利润	193.9	101.0	91.8
每股基本盈利（人民币分） ^a	13.33	6.95	91.8
每股净资产值（人民币分） ^b	432.78 (截至2021年6月 30日)	419.73 (截至 2020 年 12 月 31 日)	3.1

a) 2021 年上半年和 2020 年上半年，每股盈利是根据平均股数来计算的。

b) 截至2021年6月30日和2020年12月31日，每股净资产值是根据每期末发行的股份数来计算的。

在2021年6月30日和2020年12月31日，总发行股数为1,454,024,700和1,454,024,700。

新加坡，2021年8月13日 - 中国领先的垃圾焚烧发电（“WTE”）运营商浙能锦江环境控股有限公司（“浙能锦江环境”或“公司”连同其附属公司统称为“集团”；股份代号：BWM）宣布，公告其截至2021年6月30日止六个月（“2021年上半年”）未经审计的业绩报告。

中国经济持续稳定恢复，全年国内生产总值按可比价格计算，同比增长 12.7%，经济发展呈现稳中加固、稳中向好态势。然而，全球疫情持续演变，外部不稳定不确定因素较多；国内经济恢复不均衡，仍需巩固稳定恢复发展的基础。

中国政府鼓励垃圾焚烧发电产业乃至整个环保行业发展的政策基本面依然稳定。在第75届联合国大会期间，中国提出将提高国家自主贡献力度，采取更加有力的政策和措施，二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和，能源清洁化、低碳化成为能源领域发展重要方向。2021年是中国“十四五”计划的开局之年，生态环境保护仍然是“十四五”和更长时期发展的主要内容，这也为垃圾焚烧发电行业的发展带来新的机遇与挑战。

集团2021年上半年收入较2020年同期（“2020年上半年”）增加10.8%至人民币16.1亿元。2021年上半年毛利增加4.2%，为人民币5.0亿元；净利润为人民币2.0亿，税后归属股东净利润为人民币1.9亿元，跃增91.8%。每股基本盈利约人民币13.33分，与2020年上半年人民币6.95分相比，增幅为91.8%。

垃圾焚烧发电业务（不包括根据 BOT 特许协议提供服务）

2021年上半年，集团的垃圾焚烧发电业务收入同比增长17.9%，从2020年上半年的人民币11.4亿元增加至2021年上半年的人民币13.4亿元，占总收入83.2%。

除了云南省昆明新五华垃圾发电厂、河北省唐山垃圾发电厂投运带来的收入增加外，其他主要原因因为电厂技改及管理优化后垃圾处理能力增加及垃圾处理单位贡献增加、集团供热业务拓展使得供热收入增加、2021年上半年集团大部分生产不再受疫情大规模影响（除绥化等部分区域外），使得供热和垃圾处理量增加影响收入增加。另外，管理优化后垃圾发电机组用煤量大幅减少也为集团带来更多毛利贡献。

BOT 建造服务业务

集团 2021 年上半年根据 BOT 特许协议提供服务所产生的收入同比下降 21.7% 至人民币 1.6 亿元，占 2021 年上半年总收入 9.8%。主要原因是云南省昆明新五华垃圾发电厂于 2020 年上半年仍处于基建阶段，2021 年上半年宁夏中卫项目及河南省林州项目根据工程进度确认的 BOT 建造收入较 2020 年同期有所减少。

项目技术与管理服务 and EMC 业务

2021 年上半年，集团的项目技术与管理服务 and EMC 业务收入微减 1.8% 至人民币 1.1 亿元。这主要由于杭州科晟能源大部分 EMC 业务已处于合同后期，收益分成比例较去年同比下降；正晖建设技术服务和采购服务产生的收入同比增加部分抵消了此影响。

从容应对外部挑战，各项业务稳中有进

2021 年上半年，集团部分垃圾发电厂/项目所在地区经历了新冠肺炎疫情小规模爆发、地震、龙卷风、汛期洪涝等外部灾害。得益于公司对日常安全管理及应急处理的重视，将灾害造成的损失降到最低，垃圾发电运营及项目建设未受到较大影响。

集团的项目建设仍正按照既定计划目标有序推进。2021 年上半年，河北省唐山市乐亭垃圾发电厂（BOO）和河北省石家庄无极资源化项目（BOO）分别于 1 月和 4 月试运行。江苏省连云港垃圾发电厂改扩建项目一炉一机（BOO）和安徽省芜湖垃圾发电厂改扩建项目一炉（BOO）也于 7 月底 8 月初正式投运。

此外，正在加紧建设的河北省石家庄垃圾发电项目二炉二机（BOO）、吉林省白山垃圾发电项目（BOO）、宁夏中卫项目一期（BOT）、内蒙古呼和浩特垃圾发电厂扩建项目（BOO）、河北省藁城资源化项目（BOO）和吉林省松原资源化项目（BOO）预计将于 2021 年底前投运。届时集团运营中的总垃圾处理能力将新增 3,450 吨/日，装机容量 116MW。

为满足日益增长的生活垃圾处理量需求，集团持续推进已运营电厂的技术升级，并于上半年取得天津电厂机炉改建项目的批复。

截至 2021 年 6 月 30 日，集团在中国境内拥有并运营 23 家垃圾焚烧发电厂，1 个有机废弃物处理设施和 7 个垃圾资源化设施，垃圾处理能力达 38,560 吨/天。待所有境内外在建、筹建项目全部建成后，本集团垃圾处理能力将达到 63,251 吨/天。

受社会各界认可，走特色发展之路

2021 上半年，集团各运营企业积极根据中国国家政策争取补贴，其中宁夏银川垃圾发电厂扩建项目满足国家要求，于 2021 年 2 月纳入国家可再生能源发电补贴清单；黑龙江省七台河垃圾发电厂和绥化垃圾发电厂于 2021 年 5 月纳入国家可再生能源发电补贴清单。新投运的 4 家电厂（含改扩建项目）也正在积极申报中。

另外，集团持续在环保宣教、技术创新等方面受到中国认可。2021 年 1 月，浙能锦江环境云南省昆明西山垃圾发电厂全球环境基金（GEF）“中国生活垃圾综合环境管理项目”昆明示范项目顺利通过验收，有效示范了自动化、信息化、智能化等先进技术和手段在垃圾焚烧企业的应用，提升了电厂可持续发展能力。山东省淄博市淄川垃圾发电厂于 2021 年 3 月摘得“北极星杯”2020 年度（首届）垃圾焚烧发电行业“公众开放优秀电厂”奖项。2021 年 7 月，浙能锦江环境继续蝉联“2021 中国环境企业 50 强”。

浙能锦江环境致力于打造生态综合体，从单一的垃圾焚烧发电转变为协同处置污泥、餐厨等所有城市废弃物，积极争取优质项目，走特色发展之路。2021 年 6 月，集团旗下子公司林州市嘉盛新能源有限公司中标河南省林州餐厨垃圾资源化利用特许经营项目，建成后将增加垃圾处理能力 45 吨/日。此外，集团已于 2020 年投运浙江省温岭餐厨处理厂，处理能力为 220 吨/日；同年取得宁夏中卫餐厨项目、湖北省武昌厨余垃圾项目和吉林省松原餐厨垃圾项目，待全部建成后将增加处理能力 750 吨/日，进一步发挥协同处理优势，延伸产业链。

探讨发行资产证券化产品，加强公司财务状况

2021年6月，本公司全额偿还了银团定期贷款融资的1.4亿美元余额。部分偿还款项来自浙能财务公司信贷额度中所提取的人民币5.4亿元。

本公司将继续积极寻求浙能集团更大程度的支持，依赖其强劲的信用状况，将助力集团拓宽融资渠道，减少未来筹资计划的融资成本。

另外，管理层也将积极寻求其他融资途径，其中包括但不限于向中国合格投资者发行资产证券化产品，在项目公司层面引入战略投资者。

公司将继续审慎监管其现金流以满足运营需要以及在债务到期时履行债务责任。

浙能锦江环境执行董事长韦东良表示：“中国已进入‘十四五’这一新发展时期，碳达峰、碳中和目标正在深刻引导中国经济社会发展全面绿色转型。凭借本集团的核心业务——垃圾焚烧发电能力的提升，本集团继续在2021年上半年呈现稳健的财务表现。浙能锦江环境所从事的赛道是循环经济产业，公司将时刻保持“绿水青山就是金山银山”的战略定力，持续加强技术创新与精益管理，AI赋能优化存量做大增量，不断促进企业绿色、高质量、可持续发展。展望未来，浙能锦江环境将统筹疫情常态化防控与企业可持续发展，遵循合规、创新、规模化、协同、循环五大发展理念，重点聚焦运营提升、数字化改革、市场开拓等方面，致力于成为卓越的环境守护者。”

-结束-

重要提示

本新闻稿应与2021年8月13日SGXnet上公布的财务报表一起阅读。本新闻稿仅供参考，可能包含涉及假设、风险和不确定性的前瞻性声明。

关于浙能锦江环境

浙能锦江环境是中国最早的WTE运营商之一，一直是垃圾焚烧发电产业的引领者，在中国境内具有领先的垃圾处理能力。浙能锦江环境的业务主要集中于规划、开发、建造、运营和管理中国的WTE设施，并已于印度、巴西、新加坡、印尼及德国建立业务。截至2021年6月30日，浙能锦江环境在中国拥有23个营运中WTE设施、1个营运中的有机废弃物处理设施、7个营运中的资源化处理项目，境内外共10个在建项目和21个正在筹建阶段的项目。营运中的设施垃圾处理能力达到38,560吨/日。预计境内外所有设施（在运项目、在建项目及筹建项目）全部建成后的垃圾处理能力将达到63,251吨/日。

ISSUED FOR AND ON BEHALF OF BY	:	Zheneng Jinjiang Environment Holding Company Limited Citigate Dewe Rogerson Singapore Pte Ltd 105 Cecil Street #09-01 The Octagon Singapore 069534
CONTACT	:	Ms Chia Hui Kheng / Ms Samantha Lee at +65 6534 5122
EMAIL	:	zhenengjinjiang@citigatedewerogerson.com
